Zwolnienie z kwarantanny po 4 maja 2020r.
    
Zgodnie z § 3 ust. 3 pkt. 1 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 2 maja 2020 r. (poz.792) w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów 
i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii :

      
Od dnia 4 maja 2020 r. obowiązku odbywania 14 dniowej kwarantanny nie stosuje się w przypadku przekraczania  wewnętrznej granicy państwowej               ,,w ramach wykonywania czynności zawodowych, służbowych lub zarobkowych w Rzeczpospolitej Polskiej lub w Państwie sąsiadującym przez osoby wykonujące te czynności w tych państwach”.

    
 Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Jarosławiu w związku               z licznymi zapytaniami w tej sprawie informuje, że osoby takie, przekraczając granicę państwową, są obowiązane udokumentować funkcjonariuszowi Straży Granicznej wykonywanie czynności zawodowych, służbowych lub zarobkowych w państwie sąsiadującym (§ 3 ust. 4 cytowanego rozporządzenia).
     
 Zatem, Straż Graniczna na podstawie przedstawionych dokumentów dokonuje oceny, czy osoba przekraczająca granicę państwa podlega wyłączeniu z obowiązku odbycia kwarantanny zgodnie z obowiązującymi przepisami.
Informacja o infolinii Straży Granicznej dostępna jest pod adresem strony internetowej : 

https://www.strazgraniczna.pl/pl/granica/utrudnienia-w-ruchu/8312,Infolinia-Strazy-Granicznej.html 

